

■ ВРЕМЯ МОЛОДЫХ

Дети побеждают - мы гордимся!

Эта весна началась для наших талантливых, одарённых детей очень удачно, принеся множество дипломов и заслуженных наград.

В НАЧАЛЕ марта хореографический коллектив "Джексон" (руководитель Е.А. Андреева) и коллектив эстрадно-балльного танца театра "Сюрприз" (Н.С. Клиновицкая) стали лауреатами первой степени на Всероссийском фестивале творчества "Пробуждение" в Республике Алтай. Конкурсанты были награждены дипломами, памятными статуэтками, педагоги - благодарственными письмами.

Обладателем диплома гран-при и кубка, а также участником гала-концерта стал хореографический коллектив эстрадного танца театра "Сюрприз" (руководитель Е.Л. Шварц), лауреатами и дипломантами - коллектизы "Джексон" (Е.А. Андреева) и коллектив эстрадно-балльного танца театра "Сюрприз" (Н.С. Клиновицкая), прекрасно выступившие в Белокурихе на общероссийском патриотическом фестивале "Никто не забыт, ничто не забыто".

УСПЕШНО выступил на 29-м краевом фестивале-конкурсе детского художественного творчества "Волшебная свирель" в Бийске образцовый детский коллектив Алтайского края ансамбль народной песни "Традиция" (руково-

дитель Г.А. Яновская). Более трёх тысяч юных конкурсантов из тридцати городов и районов края, Республики Алтай соревновались в таких номинациях как вокал, хореография, инструментальное исполнительство, художественное слово.

Хор ансамбля "Традиция" стал лауреатом фестиваля и был приглашён на гала-концерт. Лауреатами и дипломантами стали солисты ансамбля Даниил Акимов, Варвара Фёдорова, Владислав Филиппов, Полина Байдина, Варвара Бауэр, Владимир Окс, Екатерина Ломовских, Вера Столярова. Дипломантами конкурса были признаны солисты вокального коллектива театра "Сюрприз" Дарья Касперчик (О.М. Молодцова) и хореографические коллективы театра "Сюрприз" (Н.С. Клиновицкая, Е.Л. Шварц).

В номинации "Эстрадный вокал" дипломом второй степени

был отмечен Георгий Огнев (Е.В. Леонтьева). В номинации "Художественное слово" прекрасно показали себя чтецы студии творческого и эстетического развития "Театр для всех" АКДЦ Кирилл Шумик, ставший лауреатом конкурса, и Роман Аюченко, получивший диплом второй степени (руководитель М.Е. Аюченко).

НА БАЗЕ парка-отеля "Чайка" в Барнауле проходил 24-й краевой детско-юношеский фестиваль бардовской песни, в котором дос-

тьей степени. Также дипломами третьей степени были отмечены чтецы Анна Айзатулина и Софья Манеева, участвующие в номинации "Художественное слово".

го творчества "Хрустальный башмачок", посвящённого Году защитника Отечества и 80-летию Победы, в котором приняли участие 23 учреждения образования района и 758 учащихся.

На конкурс было представлено 83 номера, в финал отобрано 56 номеров. Из-за большого количества участников конкурс проходил два дня.

детского сада школы № 1, вокальный ансамбль "Ручеёк" детского сада "Вишенка", коллектив "Россияне" средней школы № 5, сводный хор средней школы № 2, ансамбль ложкарей школы № 2, солисты - Ангелина Деревнина из Старобелокурихинской школы, Анна Науменко из Нижнекаменской школы, Анна Шкуркина из школы № 5, Алексей Придава из Нижнекаменской школы, Арина Серкина и Вера Васильева из Рассошинской школы, Анастасия Кулешова, Дарья Попова из Нижнекаменской школы, Евгения Токарева из школы № 5, Наталья Попова (МКС), Милана Черникова (Айский СДК), Татьяна Маркуншина (клуб бардовской песни "Синегорье", ДЮЦ), Андрей Чемин ("Синегорье"), студия танца "Без остановки" (школа № 2), хореографические коллективы "Калейдоскоп" (школа-интернат), "Самоцветы" (Айский СДК), коллективы ДЮЦ - вокально-инструментальная группа "Свои ребята", ансамбль народной песни "Традиция", хореографические коллективы ДЮЦ под руководством Е.Л. Шварц, Н.С. Клиновицкой, Т.И. Ашмаровой, Е.А. Андреевой.

Всех победителей ждали заслуженные награды, а самых маленьких конкурсантов подарки и призы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ всех юных артистов и педагогов с победой на районных, краевых, всероссийских конкурсах и желаем новых успехов и самых ярких звёзд в их творческую копилку.

**Подготовила
Людмила КУКСИНА.**



■ Образцовый детский коллектив Алтайского края ансамбль народной песни "Традиция".

водитель Г.А. Яновская). Более трёх тысяч юных конкурсантов из тридцати городов и районов края, Республики Алтай соревновались в таких номинациях как вокал, хореография, инструментальное исполнительство, художественное слово.

Хор ансамбля "Традиция" стал лауреатом фестиваля и был приглашён на гала-концерт. Лауреатами и дипломантами стали солисты ансамбля Даниил Акимов, Варвара Фёдорова, Владислав Филиппов, Полина Байдина, Варвара Бауэр, Владимир Окс, Екатерина Ломовских, Вера Столярова. Дипломантами конкурса были признаны солисты вокального коллектива театра "Сюрприз" Дарья Касперчик (О.М. Молодцова) и хореографические коллективы театра "Сюрприз" (Н.С. Клиновицкая, Е.Л. Шварц).

В номинации "Эстрадный вокал" дипломом второй степени

тально выступили ребята из клуба туризма и бардовской песни "Синегорье" (С.В. Легкодымов). Софья Брауэр стала лауреатом фестиваля, Артём Соловьёв и Андрей Чемин получили дипломы фестиваля "Специальный приз".

12 АПРЕЛЯ в школе № 5 состоялся второй районный конкурс исполнительской песни на иностранных языках "Лингвоволна", в котором принял участие более 80 талантливых ребят. Было представлено 24 номера в трёх возрастных категориях.

Первое место в конкурсе заняли коллективы в составе Аделины Паутовой, Елизаветы Ткачук, Ксении Шевелёвой, Екатерины Воробьёвой из Макарьевской школы (руководитель К.С. Бабиченко); учащихся 7, 9 "В" классов школы № 5 (Н.Б. Летова), 9 "Б" класса школы № 5 (Г.Н. Асманова); 10 класса школы № 5 (И.С. Леушкина); дуэты - Полины Байдиной и Варвары Бауэр из школы № 2 (Е.Н. Новакова), Татьяны Казаковой и Маргариты Поповой из школы № 5 (Г.Н. Асманова); солисты Ангелина Медведева (Макарьевка), Кирилл Шумик (школа № 5), Софья Копылова (школа № 5), Илья Шимпф (Нижнекаменка).

В этот же день состоялось открытие 27-го муниципального конкурса детского самодеятельно-

го гала-концерта "Хрустальный башмачок", посвящённого 80-летию Победы и Году защитника Отечества, проходившем в районной ДШИ, успешно выступили воспитанники Айского филиала школы искусств (преподаватель О.В. Федосеева) Варвара Яковleva, Евгения Жигалова, Дарья Маркевича, Арина Ватуля, Ева Ершова, отмеченные дипломами первой степени. Виктория Ощепкова получила диплом второй степени, Вера Пегина - диплом третьей степени.

Лауреатами конкурса стали оркестр детских инструментов из "Сказки", вокальный ансамбль детского сада "Сказка", хореографический коллектив "Память" из



■ Вокальный коллектив "Весёлые лягушата" детского сада школы № 1 на конкурсе "Хрустальный башмачок".



■ На районном конкурсе-фестивале фортепианной музыки, посвящённом 80-летию Победы и Году защитника Отечества, проходившем в районной ДШИ, успешно выступили воспитанники Айского филиала школы искусств (преподаватель О.В. Федосеева) Варвара Яковleva, Евгения Жигалова, Дарья Маркевича, Арина Ватуля, Ева Ершова, отмеченные дипломами первой степени. Виктория Ощепкова получила диплом второй степени, Вера Пегина - диплом третьей степени.



■ Константин Новаков из Айской школы.